

先生各位

至急 検査内容変更および
「臨床検査実施点数一覧表」一部訂正のご案内

謹啓 時下益々ご清祥のこととお喜び申し上げます。また、平素はひとかたならぬお引き立てを賜り、厚くお礼申し上げます。

さて、下記の項目におきまして、検査内容を変更させていただきますのでご案内申し上げます。

今後とも変わらぬご愛顧のほど、よろしくお願い申し上げます。

謹白

記

《変更日》 平成 22 年 4 月 1 日(木)受付分より

《変更内容》

| 総合 検査案内 | 検査 コード | 検査項目名称 | 変更内容 | 変更後 | 変更前 |
|------------|-----------|---------|------|-----|-----|
| P.81 | 0893 | HBs抗体定性 | 保険点数 | 0点 | 32点 |

その他の検査内容に変更はございません。

《変更理由》

保険未収載(2010年診療報酬改定に伴い、保険収載名称が「HBs抗体価」から「HBs抗体価(半定量)」に変更)となったため

《代替項目》

HBs抗体精密測定(項目コード0903)

《正誤表》

「D013 肝炎ウイルス関連検査」

| 検査項目名称 | 内容 | 正 | 誤 |
|---------|------|---|----|
| HBs抗体定性 | 実施点数 | 0 | 32 |

「臨床検査実施点数一覧表」(2010年4月1日改正)より抜粋